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Zápisnica z XXV. zasadnutia  

Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce pri Obecnom zastupiteľstve 
v Šarišských Michaľanoch 

Dátum zasadnutia:  10. 3. 2025 

Čas:    od 18.00 hod  

Miesto:   Obecný úrad Šarišské Michaľany  

Prítomní členovia komisie: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. (predseda); Roman Gergelčík; 
Ing. Jaroslav Palčo; Mgr. Kamil Štelbacký; Mgr. Ján Tutoky; Ing. Marek Zborovjan, MBA, DBA 

Mgr. Ondrej Kušnirík (starosta obce); Ing. Mária Galeštoková (hlavná kontrolórka obce), 
Bc. Adriana Martonová (referentka pre investície a rozvoj) 

 

Program: 

1) Otvorenie 

2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 

3) Návrh VZN o zákaze predaja a požívanie alkoholických nápojov na území obce 
Šarišské Michaľany 

4) Návrh VZN o obmedzení vjazdu vozidiel nad 12 ton na ulice Michalská a Družstevná 

5) Žiadosť o nájom pozemku (E.W.S., s.r.o.) 

6) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. Feščák, Mgr. Feščáková) 

7) Žiadosť o zámenu nehnuteľností (IQ Invest s.r.o.) 

8) Žiadosť o vyjadrenie k zámeru okružnej križovatky a zberného koridoru (p. Kruľák) 

9) Informácia – prevod majetku obce na OZ za účelom výstavby vodovodu a kanalizácie, 
ul. Ku Kapličke  

10) Žiadosť o parkovacie miesto pre invalida (p. Dyňa) 

11) Rôzne 

 

1) Otvorenie  

Zasadnutie otvoril predseda komisie Tomáš Koziak, ktorý bol určený za zapisovateľa 
zápisnice.  

 

2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 

Overovateľmi zápisnice boli určení Roman Gergelčík a Marek Zborovjan. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 
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T. Koziak predstavil program, o ktorom dal hlasovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

T. Koziak sa opýtal na návrhy na doplnenie programu. 

O. Kušnirík navrhol doplniť program o body, ktoré treba prejednať kvôli zasadnutiu OZ.  

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

Na základe tohto návrhu T. Koziak doplnil program do nasledovnej podoby: 

3) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. J. Mihok) 

4) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. P. Turoci) 

5) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. MUDr. Fabišíková) 

6) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. M. Tóthová) 

7) Žiadosť o majetkoprávne vysporiadanie – cesta v lokalite Tably (p. Kruľak, IQ Invest, 
s.r.o.) 

8) Návrh Zmluvy o uzavretí  budúcej zmluvy (Zmluvy o Zriadení vecného bremena) 
v prospech Východoslovenská distribučná, a. s.  

9) Žiadosť o prenájom nebytových priestorov – bufet Športový areál (Futbalový klub 
Šarišské Michaľany) 

10) Žiadosť o umiestnení reklamných bannerov (GAM Group, s.r.o., DANMARK-MN, s.r.o., 
Júlia Župová – Kozmetika Elianto, Tatiana Olejníková) 

11) Žiadosť o povolenie prístavby k bytovému domu na M. R. Štefánika 145/18 (p. A. 
Rakaš a spol.) 

12) Žiadosť o finančný dar (PIEROTT, n.o.) 

13) Prerokovanie bodov OZ 

14) Rôzne 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

3) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. J. Mihok) 

Starosta obce informoval o opakovanej žiadosti p. J. Mihoka na odkúpenie pozemku.  

 

Záver:  
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FKSOMaRO nesúhlasí s navrhovaným odkúpením a navrhuje riešenie v podobe dlhodobého 
nájmu. Zároveň poveruje starostu obce, aby vypracoval podklady pre ponuku v podobe 
dlhodobého nájmu. Termín: Do najbližšieho konania OZ. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

4) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. P. Turoci) 

Starosta obce informoval o opakovanej žiadosti p. J. Turociho na odkúpenie pozemku.  

Záver:  

FKSOMaRO nesúhlasí s navrhovaným odkúpením a navrhuje riešenie v podobe dlhodobého 
nájmu. Zároveň poveruje starostu obce, aby vypracoval podklady pre ponuku v podobe 
dlhodobého nájmu. Termín: Do najbližšieho konania OZ. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

5) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. MUDr. Fabišíková) 

Starosta obce informoval o opakovanej žiadosti p. MUDr. Fabišíkovej na odkúpenie 
pozemku. Vzhľadom na nefunkčný kataster a neúplné informácie v žiadosti nedokážeme 
presne identifikovať parcelu, ktorú je záujem odkúpiť. 

Záver:  

FKSOMaRO sa môže predmetnou žiadosťou zaoberať po obnovení funkčnosti katastra. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

6) Žiadosť o odkúpenie pozemku (p. M. Tóthová) 

Starosta obce informoval o opakovanej žiadosti p. Tóthovej na odkúpenie pozemku. 
Vzhľadom na nefunkčný kataster a neúplné informácie v žiadosti nedokážeme presne 
identifikovať parcelu, ktorú je záujem odkúpiť. 

Záver:  

FKSOMaRO sa môže predmetnou žiadosťou zaoberať po obnovení funkčnosti katastra. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

7) Žiadosť o majetkoprávne vysporiadanie – cesta v lokalite Tably (p. Kruľak, IQ Invest, 
s.r.o.) 

Starosta obce informoval o stretnutí s p.  Kruľakom a zástupcom spoločnosti IQ invest, s.r.o., 
ktoré sa týkalo ich záujmu o majetkoprávne vysporiadanie cesty v lokalite Tably. 

Záver:  
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FKSOMaRO berie na vedomie informáciu o stretnutí. Vzhľadom na to, že na obec v tejto 
záležitosti neprišla žiadna oficiálna žiadosť, nie je ani k čomu zaujať stanovisko. 

 

 

8) Návrh Zmluvy o uzavretí  budúcej zmluvy (Zmluvy o Zriadení vecného bremena) 
v prospech Východoslovenská distribučná, a. s.  

Starosta obce informoval o žiadosti na uzavretie zmluvy o zriadenie vecného bremena 
v prospech VSD, a.s. 

Záver:  

FKSOMaRO berie na vedomie žiadosť a odporúča bezodplatné zriadenie vecného bremena. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

9) Žiadosť o prenájom nebytových priestorov – bufet Športový areál (Futbalový klub 
Šarišské Michaľany) 

Starosta obce informoval o žiadosti FK Šarišské Michaľany o prenájom bufetu na futbalovom 
ihrisku.  

Zástupca FK Šarišské Michaľany : požiadal o prenájom bufetu za 1 euro 

Hlavná kontrolórka: obec môže prenajímať nehnuteľný majetok len na základe verejnej 
obchodnej súťaže 

R. Gergelčík: navrhol dať uvedené nebytové priestory do správy FK Šarišské Michaľany 

Viacerí poslanci: potvrdili záujem o prenájom bufetu za minimálnu odplatu s tým, že je preto 
treba nájsť najvhodnejšie právne riešenie 

Záver:  

FKSOMaRO poveruje starostu, aby v spolupráci s právnikom našiel najvhodnejšie právne 
korektné riešenie pre prenájom bufetu pre FK za minimálnu odplatu 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

10) Žiadosť o umiestnenie reklamných bannerov (GAM Group, s.r.o., DANMARK-MN, s.r.o., 
Júlia Župová – Kozmetika Elianto, Tatiana Olejníková) 

Starosta obce informoval o žiadostiach na umiestnenie reklamných bannerov miestnych 
prevádzok. 

Záver:  

FKSOMaRO súhlasí vyhlásením prebytočnosti nehnuteľného majetku a nájmom plochy 
kovového plotu za účelom umiestnenia reklamných bannerov. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 
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11) Žiadosť o povolenie prístavby k bytovému domu na M. R. Štefánika 145/18 (p. A. Rakaš 
a spol.) 

Starosta obce informoval o žiadosti na povolenie prístavby k bytovému domu na M. R. 
Štefánika 

Viacerí poslanci: ide o problematickú lokalitu z hľadiska udržiavania verejného poriadku. 
Žiadosť neobsahuje podstatné formálne náležitosti týkajúce sa projektového zámeru 
a základnej dokumentácie. 

 

Záver:  FKSOMaRO poveruje starostu, aby žiadateľov informoval o tom, že o prístavbe 
možno diskutovať potom, keď obyvatelia predmetného bytového domu vyplatia dlhy, ktoré 
majú voči obci, keď zabezpečia vypratanie odpadkov okolo predmetného bytového domu 
a keď budú okolo neho udržiavať poriadok po dobu minimálne pol roka. Zároveň im 
odporúča, aby si zo svojich radov vybrali zástupcu, ktorý bude v ich mene komunikovať 
s obcou z dôvodu lepšej výmeny informácií medzi nimi a obecným úradom. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

12) Žiadosť o finančný dar (PIEROTT, n.o.) 

Starosta obce informoval o žiadosti no.o. PIEROTT o finančný dar. 

Záver:  FKSOMaRO odporúča žiadosť zamietnuť. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

13) Prerokovanie bodov programu OZ 

Starosta obce informoval o podstatných bodoch programu nadchádzajúceho OZ, najmä 
o VZN obce Šarišské Michaľany o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Šarišské Michaľany a 
návrhoch na úpravu rozpočtu obce Šarišské Michaľany – rozpočtových opatreniach č. 1 a 2. 

Záver č. 1:  FKSOMaRO odporúča schváliť VZN obce Šarišské Michaľany o mieste a čase 
zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce Šarišské Michaľany. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

Záver č. 2:  FKSOMaRO odporúča schváliť návrh na úpravu rozpočtu - rozpočtové opatrenie 
č. 1. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

Záver č. 3:  FKSOMaRO odporúča schváliť návrh na úpravu rozpočtu - rozpočtové opatrenie 
č. 2. 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

14) Rôzne 
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J. Palčo: Aký je stav prípravy nového územného plánu? 

Starosta obce: Prípravu urgujem, ale príprava mešká kvôli zdravotným problémom 
zhotoviteľa. 

M. Zborovjan: Treba otvoriť tému školy a nájsť náhradníka, ktorý nahradí riaditeľku po jej 
odchode na MD. Vzhľadom na problematickú situáciu školy by náhradníkom mal byt skúsený 
– krízový manažér. 

Viacerí poslanci: O náhradníkovi sme už boli informovaní – po dohode sa ňou má stať p. pani 
terajšia zástupkyňa riaditeľky Mgr. D. Lörincová. Pokiaľ má Marek Zborovjan návrh na 
vhodného kandidáta, bolo by dobré, keby sa kandidát prišiel najprv a čím skôr predstaviť 
a predniesť svoju predstavu o lepšom fungovaní školy. 

Starosta obce: Pokiaľ takýto kandidát bude, zorganizujem stretnutie, na ktoré pozvem 
poslancov. 

T. Koziak: Aký je stav prípravy dopravného značenia, ktoré zavedie pravidlá pre zlepšenie 
parkovania a obmedzí prejazd ťažkých nákladných automobilov cez obytné zóny v obci?   

Starosta obce: Projekt je pripravený, momentálne prebieha komunikácia s dopravným 
inšpektorátom a potom budú zadané značky do výroby. Predpokladaný čas ich osadenia by 
mohol byť v mesiaci máj. 

 

 

Záver:  

Zasadnutie komisie bolo ukončené o 21:45. 

Zápisnicu spracoval: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

Roman Gergelčík      Ing. Marek Zborovjan, MBA, DBA 


